

四次参选“千年老二” 久加诺夫黯然退出

参选总统 普京少了一个强劲对手

获执政党鼎力支持

俄罗斯总统普京23日在统一俄罗斯党第17次代表大会上阐述了俄罗斯所面临的主要任务,即保障发展、消除贫困人口、促进经济增长、面向未来。俄政界人士认为,普京的发言内容在某种程度上可以被视为他参加明年总统选举的竞选纲领。

据俄罗斯总统网站消息,普京在发言中指出,俄罗斯的发展需要权利的保障。首先,应该加强保护人民的权利与自由,进一步扩大直接民主。其次,应进一步完善立法和加强立法自由。再次,俄罗斯不寻求也从未寻求过对抗,愿在平等互信的基础上发展与西方和东方国家的关系,但永远会以牺牲公民安全和国家利益为代价。

普京说,俄罗斯需要进一步消除贫困人口并提高人民生活水平。俄目前有2000万人口生活在贫困线以下,并且已对社会的稳定与团结构成了威胁。当前俄罗斯经济已摆脱衰退,走上了稳定发展道路,未来促进经济增长、提高劳动生产率的同时应把提高人民生活水平作为目标。

普京强调,俄罗斯的经济克服了“看似不可能克服”的困难,未来的经济增长将赶超世界平均水平。为此,应从根本上更新基础设施、推动民族企业进入国际市场。



23日,普京在统一俄罗斯党第17次代表大会上发言。

他还指出,发展需要面向未来。俄罗斯应拓展包括数字和工业技术、生物工程、机器人等新的发展领域,以保证在未来世界发展中占据一席之地。

俄国家杜马(议会下院)主席沃洛金认为,普京在发言中提出了国家未来发展的目标、面临的任务以及个人见解,可以被

视为其参加明年总统选举的竞选纲领。

另据俄媒报道,俄罗斯执政党统一俄罗斯党当天发表声明说将支持普京参加明年举行的俄罗斯总统选举。

俄总统选举将于2018年3月18日举行,普京日前宣布将以独立候选人身份参选。

强对手退出舞台

俄罗斯联邦共产党23日推举莫斯科州企业“列宁国营农场”场长帕维尔·格鲁季宁作为该党总统候选人参加2018年俄总统选举。俄共中央委员会主席久加诺夫不再作为候选人参加俄总统选举。

俄共当天在莫斯科州罗日杰斯特维诺村召开代表大会。据塔斯社报道,俄共中央委员尤先科对媒体说,代表大会投票后决定推举格鲁季宁为代表俄共的总统候选人。

格鲁季宁生于1960年,1995年至今担任“列宁国营农场”场长,曾多年任莫斯科州杜马代表,从2012年8月起任俄政府专家委员会成员。

久加诺夫曾于1996年、2000年、2008年和2012年四次参加总统选举,得票均居第二位。

下图 久加诺夫(右)和格鲁季宁



本组文图均为新华社发

以色列紧跟“美国大哥”步伐 也要退出联合国教科文组织

新华社耶路撒冷12月24日电(记者 王博闻)据当地媒体23日报道,以色列将于今年年底退出联合国教科文组织。

报道说,以色列总理内塔尼亚胡22日指示以色列驻联合国教科文组织代表卡梅尔·沙马·哈科恩最晚于12月31日正式离开该组织。

以色列外交部发言人说,做出这个决定是基于联合国教科文组织“试图将犹太人的历史与以色列土地分离”。

据悉,以色列一名高级官员说,如果联合国教科文组织在明年年底之前进行改革并改变对以色列的态度,以色列将撤回这一决定。

美国国务院10月12日宣布,美国决定退出联合国教科文组织。美国国务院在声明中说,美国做出这一决定的主要考虑包括不断增加的欠费、机构需要根本性改革及对该组织“针对以色列的持续偏见”的关切。

2011年10月底,联合国教科文组织大会投票通过关于巴勒斯坦以成员国身份加入该组织的提案,美国和以色列对此表示不满,两国随后停止缴纳会费。因拖欠巨额会费,2013年11月,美国和以色列丧失了联合国教科文组织的投票权。

联合国教科文组织成立于1946年,宗旨是通过教育、科学和文化来促进各国之间的合作,并对世界和平与安全作贡献。

土耳其政府秋后算账再加码 又处罚2700多名涉政变者

新华社伊斯坦布尔12月24日电(记者 易爱军)根据土耳其政府24日通过官方公报发布的两条新法令,土耳其武装部队及宪兵、警察和海岸警卫队中又有2700多人因与去年发生的未遂军事政变相关联而被开除。

法令说,被开除人员曾与恐怖组织或危害国家安全的组织有联系,或者曾是这些组织的成员,其中630多人来自土耳其武装部队。

此外,当天发布的法令还给此前被解职的115人恢复原职。

去年7月15日夜土耳其发生未遂军事政变,造成250人丧生。土耳其政府指责政变主谋是现居美国的土耳其宗教人士居伦及其领导的“居伦运动”,并把“居伦运动”列为恐怖组织。土耳其在政变后开展的整肃和调查行动仍在进行,目前已有15万多人遭解职或停职,另外5.5万多人被捕。

“托马斯山火”成为加州史上最大山火



美国加利福尼亚州消防部门公布的最新统计数据称,本月4日在加州南部文图拉县燃起的“托马斯山火”,过火面积已达约1106.4平方公里,成为该州有历史记录以来最大的山火。

这是12月12日在美国加利福尼亚州圣芭芭拉县拍摄的山火景象资料照片。新华社发

委内瑞拉“开撕”巴西加拿大 称两国高级外交官不受欢迎

委内瑞拉制宪大会主席德尔茜·罗德里格斯23日宣布巴西驻委大使和加拿大驻委大使馆临时时代办为不受欢迎的人。巴西和加拿大外交部随后强硬回应。

罗德里格斯说:“巴西宪法秩序实际已崩坏,在巴西政府恢复宪法秩序前,(委内瑞拉)与巴西的外交关系不会恢复。”对加拿大方面,罗德里格斯说,科瓦利克“持续不断”、“攻击性地”干扰委内瑞拉国内事务,长期在社交媒体上就委内瑞拉发表“粗鲁、粗俗”言论。

2016年,时任巴西总统迪尔玛·罗塞夫遭弹劾罢免,米歇尔·特梅尔成为总统,委内瑞拉政府当时称罗塞夫遭弹劾是“政变”并召回委驻巴大使。从那时起,委巴关系恶化。

委内瑞拉制宪大会今年8月初成立,巴西、加拿大等国家不承认这一机构合法性。

对委制宪大会23日宣布的决定,加拿大全球事务部发言人娜塔莎·奈斯特罗姆发表声明,称加方无惧“恐吓”,不会放松对“反民主的”马杜罗政府施压。

巴西外交部在社交媒体网络上说,尚未收到委方正式通知,“如果委内瑞拉政府(有关巴西大使)的决定得到确认,那么它再次表明尼古拉斯·马杜罗政府独裁、不愿进行任何对话”,届时巴方将以“同等力度”措施回应。

委内瑞拉反对党联盟2015年底赢得议会控制权后,这一拉美国家的“府院之争”激烈。今年4月开始,反对派持续发动大规模示威活动。

马杜罗5月1日宣布启动制宪大会,以重新制定国家宪法、维护国家和平、化解政治危机。反对派抵制制宪大会。制宪大会选举7月30日举行,545人当选大会成员。新华社特稿

热带风暴肆虐 菲律宾200人丧生



23日,在菲律宾棉兰老岛北哥打巴托省,当地居民涉水而行。新华社发

新华社马尼拉12月23日电(记者 杨柯 袁梦晨)据菲律宾警方23日夜间公布的消息,热带风暴“天秤”在非南部的棉兰老岛已造成至少200人死亡,另有70余人失踪。

根据菲律宾国家警察署发言人的一份报告,在上述死亡者中,棉兰老岛北部的一些省份死亡人数为135人,三宝颜半岛死亡人数为47人。

根据菲律宾气象局的监测,截至当地时间23日11时,热带风暴“天秤”中心已经离开棉兰老岛,还将影响位于菲律宾西南部的巴拉望岛,预计将在24日至25日离开菲律宾。

热带风暴“天秤”22日凌晨在棉兰老岛东部登陆,其带来的强降雨引发了洪水、泥石流和山体滑坡。菲律宾近来连遭恶劣天气影响。本月早些时候,台风“启德”曾在菲中部造成至少80人死亡或失踪。

历届“美国小姐”集体怒了

赛事首席执行官侮辱女性言论不堪 众人联合发表公开信最终逼其停职

“美国小姐”赛事首席执行官萨姆·哈斯克尔的多封电子邮件21日遭媒体曝光,种种侮辱女性的下流言论引发哗然。数十名“美国小姐”联合发表公开信,要求哈斯克尔和其他多名高管辞职。迫于压力,“美国小姐”董事会22日宣布哈斯克尔停职,并承诺彻查此事。

【引发哗然】

哈斯克尔的多封内部电子邮件被泄露,21日刊登在美国《赫芬顿邮报》上。邮件中含有不少侮辱历届“美国小姐”及女性的粗俗言论,对她们的身材甚至性生活胡乱点评,令人咋舌。

例如,多封电子邮件炮轰2013年“美国小姐”马洛丽·马格根,嘲笑她获奖后长胖了,还猜测她与多少男人上过床。

哈斯克尔的泄露电邮引发哗然,多家公司威胁结束与“美国小姐”赛事的商业合作。迪克·克拉克制片公司22日宣布,已经退出与“美国小姐”比赛的合作关系。

此外,49名历届“美国小姐”以及超过1600名参赛者和工作人员联合发表一封公开信,要求哈斯克尔以及多名高管辞职。信中写道,“我们坚决反对性骚扰、欺凌和侮辱,特别是针对女性的歧视言论,身为‘美国小姐’,我们强烈反对针对我们

集体或个人的胡乱描写,也反对分裂我们,在我们当中挑拨离间的种种行径”。

这封公开信的签署者包括一名1948年“美国小姐”,她如今已是87岁高龄;还包括格蕾琴·卡尔森,她曾状告福克斯新闻频道首席执行官罗杰·艾尔斯性骚扰,迫使他去年因丑闻辞职。

【停职调查】

迫于舆论压力,“美国小姐”董事会22日宣布:“今天,董事会投票决定将哈斯克尔停职,并将围绕有关丑闻展开深入调查。”

哈斯克尔随后表示接受停职决定,但指责媒体报道“不友善、不真实”,坚称自己冤枉。他在22日深夜发表的一份声明中说:“我犯的错就是用错词语。媒体报道的大部分内容不属实、有欺骗性,太卑鄙了。”

按照哈斯克尔的说法:“那些了解我的人知道,我的人品绝非如此,我的商业头脑也不是这样。”

撰写相关报道的《赫芬顿邮报》记者亚沙尔·阿里随后反驳称报道无误,并透露将在后续报道中披露哈斯克尔的更多不堪邮件。

【道德塌陷】

自10月以来,美国演艺界和政坛性侵犯丑闻集中爆发,一些人认定为“道德塌陷”。好莱坞金牌制片人哈维·温斯坦、《纸牌屋》主演凯文·斯佩西、演员达斯汀·霍夫曼等人接连受到指控,而民主、共和两党均有人陷入性丑闻“泥沼”,包括国会任职资格最老的民主党籍众议员约翰·科尼尔斯和亚拉巴马州共和党籍联邦参议员候选人罗伊·穆尔。

新华社特稿

首位“太空漫步”宇航员 在地球走完80年人生

美国航天局确认,第一位不系带走出航天飞机、进入宇宙空间的宇航员布鲁斯·麦坎德利斯去世,享年80岁。麦坎德利斯1984年2月搭乘“挑战者”号升空,在8天的飞行任务中,首次进行了不系带太空行走,留下“漫步太空”的经典图像。当时,他背负形如火箭背包的太空载人机动装置,距离航天飞机近100米,像卫星一样以2.9万公里时速与航天飞机一起环绕地球“飞行”。

在麦坎德利斯和同事罗伯特·斯图尔特的不系带太空行走之后,“人体卫星”一词诞生。美国《纽约时报》当年以头版文章称赞他们的举动是“勇气和美的奇观”。“摆脱任何救生索,被小小的喷射器推进到黑暗真空中,他们成了世界上第一批人体卫星。”文章说道。

麦坎德利斯认为,“太空漫步”图像之所以成为经典,部分原因在于自己拉下遮阳板面部不可辨识。“我的匿名意味着,人们可以想象是自己在做同样的事情,”他回忆,“就像尼尔1969年所说,我是代表人类在上面。”

新华社特稿

政府不给力宽带“掉链子” 澳大利亚农民电商干着急

澳大利亚农民有些烦:他们期待走上数字化农业道路,国家宽带网络却常常“掉链子”。

路透社22日报道,澳大利亚国家宽带网络(NBN)造价约500亿美元(约合2539亿元人民币)。由于政府削减开支、技术降级并减少网络地理覆盖范围,农民的用户体验是又慢又贵而且“不靠谱”。

澳大利亚政府承认,农民普遍遭遇网络技术故障。澳大利亚农场还面临人力短缺。尽管现在由可从事蔬果采摘等作业的新型机器人,但在农民看来,没有可靠的互联网支撑,全都白搭。

新华社特稿

帮助心理疾病患者康复 不妨试试社区大合唱

英国研究人员发现,参加社区合唱有利于心理疾病患者康复,令他们感觉到存在价值并增强自信。

英国诺福克郡一家精神病医院自2005年启动“放声歌唱”项目,吸引数百名普通民众和心理疾病患者参加免费社区合唱,每周活动持续4周,每周合唱一次。

67岁的彭妮·霍尔登患有躁郁症。她告诉英国广播公司,13年前参加合唱彻底改变了自己的生活。她说,以前很难信任别人并与人交往,但参加社区合唱后有明显改观,“愿意做些事情、重新开始生活”。

英国东英吉利大学研究人员称,针对20名持续6个月以上活动参与者的研究显示,唱歌并因此与人交往有助于有严重心理疾病的患者更好地应对日常生活。研究带头人汤姆·沙士比亚教授说,社区合唱包容、放松且有趣,令参与者有归属感和幸福感。

新华社特稿

可爱即是真理

可爱即是“真理”,在这个“看脸”的世界,大大小小的动物靠“卖萌”,拥有了神奇的“治愈力”,轻松俘获了人类的“芳心”。

2017年,在摄影师的镜头下,这些“萌萌哒”动物们留下了一个个憨态可掬、妙趣横生的瞬间。

新华社发



动物展上,一只可蒙犬一展风采。



公园内,小松鼠叨着一颗坚果。



动物园里,小考拉紧紧抱住考拉造型玩具。